



**RETIFICAÇÃO EDITAL 17/2023 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

**Editais de Programas de Auxílios Financeiros**

Onde se lê:

**2.8. DO CRONOGRAMA**

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no SUAP: <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a> .	30 de maio/2023 a 16 de junho/2023
02	Entrega da documentação listada nos Anexos I e II na Coordenação de Assistência Estudantil do câmpus. Horários: 07h às 21h (de segunda a sexta-feira)	30 de maio/2023 a 16 de junho/2023
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes	26 de junho/2023
04	Fase de recurso. Modelo no Anexo III.	27 de junho/2023
05	Análise do recurso.	28 de junho/2023
06	Resultado da análise do recurso e resultado final com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	29 de junho/2023

Leia-se:

**2.8. DO CRONOGRAMA**

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no SUAP: <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a> .	30 de maio/2023 a <b>19 de junho/2023</b>
02	Entrega da documentação listada nos Anexos I e II na Coordenação de Assistência Estudantil do câmpus. Horários: 07h às 21h (de segunda a sexta-feira)	30 de maio/2023 a <b>19 de junho/2023</b>
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes	26 de junho/2023
04	Fase de recurso. Modelo no Anexo III.	27 de junho/2023
05	Análise do recurso.	28 de junho/2023
06	Resultado da análise do recurso e resultado final com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	29 de junho/2023

Bruno Quirino Leal  
Gerência de Pesquisa e Pós-Graduação do Câmpus Formosa  
Portaria nº 1193 - II, de 4 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Bruno Quirino Leal, GERENTE - CD4 - FOR-GPPGE**, em 07/06/2023 14:12:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 416742

Código de Autenticação: 1f2532911c



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua 64 esquina com Rua 11, S/Nº, Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816  
(61) 3642-9479 (ramal: 9479)